
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про перенесення книжкового фонду бібліотек  

Великодимерської селищної територіальної  

громади на час дії воєнного стану 

 

З метою раціонального використання бюджетних коштів на утримання бібліотек 

Великодимерської СТГ, а також збереження наявної мережі публічних бібліотек, 

відповідно до Кодексу законів про працю України, законів України «Про затвердження 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022  

№ 2102-IX, «Про бібліотеки та бібліотечну справу» від 27.01.1995 № 32/95-ВР, «Про 

культуру» від 14.12.2010 № 2778-VI, «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII, 

керуючись статтями 26, 59, 60, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР, враховуючи висновки та рекомендації постійної 

депутатської комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення, Великодимерська селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А : 

1. На час дії воєнного стану перенести бібліотечний фонд Великодимерської 

селищної територіальної громади, а саме: 

1.1. Великодимерської бібліотеки, що знаходиться за адресою: смт Велика 

Димерка, вул. Промислова, б. 2 до адміністративної будівлі Великодимерського ліцею 

Великодимерської селищної ради Броварського району, що знаходиться за адресою: смт 

Велика Димерка, вул. Заліська, б. 3. 

1.2. Руднянської бібліотеки, що знаходиться за адресою: с. Рудня, вул. Шкільна,  

б. 22 до адміністративної будівлі Руднянського ліцею Великодимерської селищної ради 

Броварського району, що знаходиться за адресою: с. Рудня, вул. Шкільна, б. 15. 

1.3. Кулажинської бібліотеки, що знаходиться за адресою: с. Кулажинці, вул. 

Київська, б. 3 до адміністративної будівлі Світильнянського ліцею Великодимерської 

селищної ради Броварського району, що знаходиться за адресою: с. Світильня, вул. 

Макаренка, б. 16а. 

1.4. Тарасівської бібліотеки, що знаходиться за адресою: с. Тарасівка, вул. 9 Січня, 

б. 2б до адміністративної будівлі Тарасівського ліцею Великодимерської селищної ради 

Броварського району, що знаходиться за адресою: с. Тарасівка, вул. 9 Січня, б. 1. 



2. Виконуючому обов’язки директора комунального закладу «Центр культури, 

дозвілля та спорту» Великодимерської селищної ради, Сердюченку І.В., видати наказ 

про оголошення простою не з вини працівників бібліотек, зазначених у пункті 1. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань освіти, культури, 

туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту 

населення. 

 

 

Селищний голова                                          Анатолій БОЧКАРЬОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
смт Велика Димерка 

від 10 листопада 2022 року 

№ 931 ХХХVІІ-VІІІ 
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